M 0612162

S 7110025
8210500

7410040
8210805

i 0606202

l\d
- % @ 0418020
1021075

blad 1 van 2

Bestel-nr. |Omschrijving A

0612150 |drinkbak 150 cm RVS vloermontage 0612151

0612200 |drinkbak 200 cm RVS vloermontage 0612202

0612300 |drinkbak 300 cm RVS vloermontage 0612304

800

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal

0418020 |kapbeugel 2" 2

0606202 |steun voor RVS drinkbak 2"

0612162 |stop voor RVS drinkbak model 2013

1021075 |opbouw standpijp 2"x75cm

7110025 |zesk.bout M10x25 8.8 verz

7410040 |zesk.tapbout M10x40 RVS A2

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

8210805 |zelfb. nyloc moer M10 RVS

BN ES FNFNIEN] NN

A drinkbak 150x30x28 cm RVS los

drinkbak RVS vloermontage

Nummer: 0612xxx-0

SPINUCI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




NL blad 2 van 2
0612162 Bestel-nr. |Omschrijving A
0612650 |drinkbak 150 cm RVS muurbevestiging 0612151
0612700 |drinkbak 200 cm RVS muurbevestiging 0612202
0612750 |drinkbak 300 cm RVS muurbevestiging 0612304
7410040
8212805 at )
o
o " °
o
[ce]
0613950 KRR
7110025 @:—@1 0418020 B R AT :
8210500 - BT BRI Tl
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0418020 |kapbeugel 2" 2
0606202 |steun voor RVS drinkbak 2" 2
0612162 |stop voor RVS drinkbak model 2013 1
0613950 |muursteun voor RVS drinkbak 2
7110025 |zesk.bout M10x25 8.8 verz 4
7410040 |zesk.tapbout M10x40 RVS A2 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
8212805 |zelfb.nylon moer M12 RVS 4
A drinkbak 150x30x28 cm RVS los 1
drinkbak RVS muurbevestiging
l Nummer: 0612xxx-0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021
R Ot Beatuent op Here tekemng. Eonncs Boin rachien wordem ntioand. | o1 2ndere wize worden gebruke




]

0612162

0690031

blad 1 van 2

Bestel-nr. |Omschrijving A

0612155 |drinkbak 150 cm RVS vloermontage lagedruk | 0612156

7410040

0612205 |drinkbak 200 cm RVS vloermontage lagedruk | 0612206

8210805

7110025
8210500

0612305 |drinkbak 300 cm RVS vloermontage lagedruk | 0612310

0606202

m@‘ e 0418020

1021075

] Jeo]
I °
o
[ee]
fis ) EL fia )
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0418020 |kapbeugel 2" 2

0606202 |steun voor RVS drinkbak 2"

0612162 |stop voor RVS drinkbak model 2013

0690031 |aansluittule 1,5", excl.opzetpijpje

1021075 |opbouw standpijp 2"x75cm

7110025 |zesk.bout M10x25 8.8 verz

7410040 |zesk.tapbout M10x40 RVS A2

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

8210805 |zelfb. nyloc moer M10 RVS

EN N ES FN FNIENY N N

A drinkbak RVS los lage druk

drinkbak RVS vloermontage lagedruk

Nummer: 0612xx5-0

SPINUCI o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




NL blad 2 van 2
Bestel-nr. |Omschrijving A
0612655 |drinkbak 150 cm RVS muurbevest.lage druk 0612156

0612162 0612705 |drinkbak 200 cm RVS muurbevest.lage druk 0612206
0612755 |drinkbak 300 cm RVS muurbevest.lage druk 0612310

0690031 7410040

% 8210805
o

o
o
[e]
0613950 )
7110025 K\\ e 0418020 R e T B
8210500 =4 WA e, e T
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0418020 |kapbeugel 2" 2

0606202 |steun voor RVS drinkbak 2"
0612162 |stop voor RVS drinkbak model 2013

0613950 |muursteun voor RVS drinkbak

0690031 |aansluittule 1,5", excl.opzetpijpje

7110025 |zesk.bout M10x25 8.8 verz

7410040 |zesk.tapbout M10x40 RVS A2

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

8210805 |zelfb. nyloc moer M10 RVS

BN NI PN N NG PN Y N

A drinkbak RVS los lage druk

drinkbak RVS muurbevest. lage druk

Nummer: 0612xx5-0

SPINUCI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-6-2021

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




